& 2-1

A RN 24 FE IR T M pE M Y HE e R S TR B SN R R
XA DE (A7)
IE = 5 =] %5“@@ =
H THEENA) | REEB) (B)-(A) SEN
FEIN T HIPE My et B AR e 1,600,000| 1,600,000 (0] 23N = i
Ty T IRFEIAN - 110,400 110,400 1#200 9 X 5524 = 110,400
DM 10 8 A 2|FE
&t 1,600,010( 1,710,408 110,398
XHDE (A7)
T P e 725 [ HE PRk -
B THEEA) | REEEB) (B)-(A) SN
A (M~ . .
N B FEEON~EREEEDLT LV EE 620,510 0] A 620,510 |8 aat oA N AEYIED B Z I Ik
v |~
k
=® e .
v [[SUSbIt& — v HipE Y
§ PIRYr e 67,000 65,800( A 1,200
A TR DIER PE
MIDPRICHDHIEE (RIS 270,000) 270,000 0
JERIN PER F HEEE JEPR A [~ & TR i B R JELn
igsegy A eneae e 1 247,500 336,600 89,1001 (je ) 30 B 117
Qiﬁﬁk%%ﬁ%k@mﬁ% 25,000 93,550| A 1,450
W NFRTCO 50 5080 — R 30,000 23,432 A 6,568
])7( % bl ) )
23
% |FORBIRIE LA S S OEHE 10.000 ol A 10000
PRA T VT VERRIZH DI E 330,000 326,700 A 3,300
PRADIZVIEDOVERAZ ) D8 E B 363.000 263,000 |AREREOVEHILLLI 20 | EFEHTRA ST
(B3, fbx, el fiAK) ’ UV A PRAI DIE WA 1R L
TN B IpFpbFFEOVE R ILL LT HIPEHINS I35
PRI~ A VERGAC ) Bl Ee 198,000 198,000) 50— A ypRI~ %2 %5
&t 1,600,010| 1,607,082 7,072
Y ARAZE 1,710,408 M
HHREEE 1,607,082 M
725 R FAR 103,326 [
XZER | REEE 103,326 HIZHOWTIETUE R~ E-H D44




&T¥2-2

O 4 2P MR T HOBE HETH e 5 6 AT 2 B ISR BT TR

THEE(A) PREE (B) T
T H =5 B IR T M M e B B D% 24 B T
- = (B)-(A)
HH G HH B
OHIFER G A PEHE . )
S SR TR (AL E) USRI DR K0 1k ] OB IHLLHR (3 FTPAT
500,0007] 620,510 O A~ B3 0 20510 (3) e B o0 8 B P R - REHEG 36 L D3R
PRS- EES 5,51001) ’ BRLEFOV~BREXEELVEREE ’ | @ERENSTAN:E T
o RSB T ISR 20000 T~ T e KA — R LT RRE B K FE S DA~ b
JEFENZ D DD #E (FF2) 70,000/ Pifie
W ETORBR 25,0001
AR 687,510 65,800 A 621,710
%F.&Uébﬁﬁ/**f——/wHﬂﬁﬂﬂ?ﬁ%&“/bg
RO LFEYIPRE A - R 65,8000 A 1 ot A
N e - (EHNE) [i&%i&‘(H%‘})’l%{%ﬁKﬁ]A
QISLEPTR TV A~ b /14 BRIBHOPR ORAMIBOMLHR GHEbaT)
D SIEPRE R - W FES B 67,0001 67,000 fgé?ﬁ?gﬁi;{% i 65,800 A 1,200 [(?é) %ﬁ%&gﬁa B TE g - B SR S O IRAL
(P8 ) 105 BOKIB%-, 117 T 6 000m RN s e L G
12/12 FEXDPR RV R 0 >~
A I 7L B
2007~ X 907 X 1.1=19,800
ORREBIRFEICRTIHERERENDOPRIZ S oA A
D HEER (BIRE) ORAERIEAICK 5 HRERENOPRIC (FEPLA - Bt ]
658 (211 1) C i R ) OISR G EIP3)
- MBS 12 55 X (A4:4#15,00011 + %538 | 270,000 au TR ERREO ERULRE25, | 270,000 0 (1) BRI PE Rk PEM 2 DT BEhE R - ke i b
#2,50001) =210,000[7 QR — R A 0 LA FEZAR AT OBl 3 R [ B (K7 kL]
m-?ﬂ“ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁﬁ%‘ 12[E145 X 5,000 BEIITL. JEPEROPRETT, v BiRIEE CTORBRNET—F— O E Lk
=60,000
OREIRER| FAHEIEPRA TR SE<y 7 |{E
Em?‘#?%%ﬁ&*% 52 50
. . ] © F UL R & M B o e 1t A
%%g}%ﬂﬁ%@ﬁmﬁj BRI (LA 2,504 % 601 X 1.1=165,000 (e 2 ik - e s =]
.‘E-HHU%%%E i1 O SN Mo i 5 GHEPA2)
SN "y _ 247,500 (JEFERR)  500¥BX 150 X 1.1= 82,500 | 336,600 89,100 (1) IR PE 2K PEWMY S5 O B K - fibfa i b
. (HAEE/R) 1,000% X 1501 X 1.1=165,000 f [ L1k H 70 i )
- . _ HERIRE2 () R PR HE
(JEFERR)  500#6 X 150F9 X 1.1=82,5001 CH S5 150) 2. 50058 X 1977 X 1.1=52,250(T] A R PER A HEERE D FE 5
(JEFERR) 5006 X 671 X 1.1=36,8501
SEGIZERD AR T e fiti 3R (FHEIP45
ORE -BRLEEEZELORTEE ORE -BRLEEELZLORTEE g . B 7y s o (5 [ G A (A 4
“SATAHL 10,000 X 2[5y =20,0001 25,000 -V EAL 10,000 X 2015y =20,000 | 23,550 A 1,450 [(25) ffg,}%@ﬁ(]@%*@ﬂ* Prvaia R ptE st
HHFRREE 50008 MRS CRA= ) 0,5501 A D AR L TR I K P 55~ AR
M = o~
e
912,500
O/NEBETD 50 508 5 — Bk 3 O/NERETD 50 505 — Bk %ﬁéﬁﬁ %ﬁ%@%{ﬁ%’)
IhRT NG INEBETO I8 — SSHIT IR o (GHEIP45
<AL 10,000 - ) HH T AL 10,0001 S Y T HE e S A Ty Rk o AT 25 [ G A A 4 s
LAY — b Sy MRV RS 30,000 SRR CRRL, ) — b, o RVL Sv | 23,432 A 6,568 E%)f%%}fggﬁ%#@ﬂ* PRaG R ptE s L
20,000H HRIL, A7 —>) 13,4324 Wﬁigﬁ%‘?/&@fi(i‘ﬂ’JIZD%U{E}EE7J<E%%§ @@ﬁ@
M = o~
TR i
AR -
g&ﬂ(g% 1,541,282 628,782
O B BRI LA FEH S L DR , . - AN BT SR (3T P45
SRR BHAL 10,000/ 10,000 BBl m s AV ARRAE DR RICLY k] 0 A 10,000 [<2> f%ﬁ%%yk}%%%@m-1%@@@@%@5%
EARPY 72 B
T KR BIRERE LA PEE SO
S EO AR T e fE R (FFEPAT
OPRATa Ny F BRI DRE OPRATany ZERITH I DHRE ) {4 T T 7y S T TS . po i L Y b
cTy R F L S ARk 330,000 S SV ZA AN 326,700 A 3,300 (3) HUPEHUH OO K56 - R A e & LB 5
600 X 5001# < 1.1=2330,000F 297 X 1,000# < 1.1=2326,700 O;+@l%ﬁ@@b(;+@lpl)
A ERNG
SDGsDE& x J5 % B A7 0360 BUL oo HE itk
OPRADEVIEIERIC D D% E e 7%
B3 2004 X 6007 X 1.1=132,000[ [t I R e d ]
AEX 1008 X 700/ X 1.1=" 77,0001 363,000 363,000 OFE AR HOFLT e fi 5 (FHEPAT)
Bt 1004 X 700/ X 1.1= 77,0001 (3) HuzE Y 0D M FE RS « el R 3R & D i i b
\ HHA 10082 X700 X 1.1= 77,0009
UbpES I g ]
OPRA v AIERITHDBREE: 198,000 198,000 O HE A HNHOFT e fli 5 (FHEP4T)
3601 X 5004 X 1.1=198,000 (3) HuzE Y 0D M FE RS « el R 3R & D i i b
&t 1,600,010 1,607,082 7,072




